
Житель Омска подозревается в убийстве на почве ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 1 августа 2022 г. в больнице 38-летнего мужчины, доставленного бригадой скорой медицинской помощи.

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 36-летний житель Омска. Подозреваемый задержан. По ходатайству следственных органов задержанному избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 1 августа на ул. Долгирева в г. Омске вернувшийся с вахты подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения пришел домой к бывшей сожительнице, с которой собирался возобновить отношения, однако женщина отказалась. Во время ссоры в порыве ревности подозреваемый нанес взятым со стола кухонным ножом не менее шести ударов 38-летнему мужчине, с которым проживала бывшая сожительница. После этого подозреваемый сам вызвал скорую помощь и сотрудников полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1712450>